

# Встреча со сказкой

Театрализовано-игровую светелку «В гостях у царевны Забавы» провели сотрудники Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих в Детском саду комбинированного вида № 146 г. Кемерово.

Мероприятие для дошкольят с нарушениями зрения состоялось в рамках библиотечной программы «Разноцветное детство».

Библиотекари предстали перед дошкольятами в роли сказочных персонажей, живущих в тридевятом государстве. Петрушка с царевной Забавой пригласили ребят в гости в девичью светелку, где на столе и полочках стоят необычные вещи, которые редко используются в современной жизни.

Дети узнали для чего Забаве нужны веретено, крынка, рушник. Петрушка рассказал воспитанникам детского сада о том, какие были на Руси самовары и что можно сплести из бересты, соломки.

Загадки о предметах крестьянского быта познакомили малышей с различными изделиями мастеров-ремесленников: гжель, деревянные ложки, плетеные корзины, вязаные салфетки. Дошкольята с огромным интересом



изучали предметы старины, внимательно слушали рассказы сказочных героев, задавали вопросы.

Петрушка провел с ребятами игры и конкурсы, адаптированные для воспитанников детского сада с нарушениями зрения. Дети помогли Забаве перебрать фасоль

и горох, посадить картофель, собрать грибы. С друзьями любая работа в радость.

Забава организовала любимую на Руси потеху — карусель, состоящую из разноцветного круга и ярких ленточек. Мальчики и девочки весело кружились на карусели. Знакомство с предметами

старинного быта, их назначением в прошлом и исторической ценностью сегодня, воспитывает у дошкольят любовь и уважение к русской культуре, народным традициям и обычаям.

Анжелика Нужденко,  
главный библиотекарь